

加强妇女儿童合法权益保障,建设和谐幸福平安家庭

咸宁9部门全力以“护”

本报讯(记者原子 特约记者 蒋昊 通讯员王亚姿)昨日,记者从市中级人民法院获悉,为全面提升全市婚姻家庭纠纷化解和未成年人犯罪预防工作水平,更好地维护妇女儿童合法权益,促进社会和谐稳定,市委政法委、市法院、市检察院、市公安局、市妇联、团市委、市司法局、市教育局、市民政局等9部门联合发出倡议书:加强妇女儿童合法权益保障,建设和谐幸福平安家庭。

倡议书提出,充分发挥市县两级

人民调解中心婚姻家庭纠纷专业调解委员会作用,推动婚姻家庭人民调解工作向乡村基层延伸。畅通“12338”妇女维权热线、“12348”法律援助电话和110报警电话,加强权益保护咨询解答和重点线索咨询跟进服务。开辟妇女维权法律援助“绿色通道”,实现应援尽援,降低申请门槛,简化审批程序,优先受理、优先指派、优先办理。

倡议书提出,坚持教育与处罚并重,对家庭暴力引发的婚姻家庭矛盾

纠纷,家庭暴力情节较轻的,依法对加害人予以批评教育,对于情节较重的依法予以治安拘留,并定期跟进回访家庭关系情况,确保家庭暴力“后遗症”有效解决。对暴力、虐待、性侵、拐卖、校园欺凌等侵害妇女儿童权益的违法犯罪行为,必须依法从快从重打击,建立运行监测预防、强制报告、应急处置、评估帮扶、监测干预“五位一体”的保护机制,切实保障妇女儿童合法权益,净化社会风气。

倡议书还提出,加强法治宣传教育工作,特别是加大校园法治宣传和乡村法治宣传力度。充分发挥法治副校长作用,通过法治进校园、组织模拟法庭、开设法治网课等活动,教育引导未成年人遵纪守法,增强自我保护的意识和能力。积极推进行政宣传到社区乡村,加强“以案释法”,提升宣传效果,大力弘扬家庭美德、职业道德、社会公德,引导群众自觉践行社会主义核心价值观。

既严谨有序 又温暖温情

我市确保新冠疫苗“应接尽接”

本报讯(记者张敏 通讯员聂国力)“在家门口就能打上疫苗,真好!”8月23日下午,在咸安区浮山街道余佐村,余寿先老人完成新冠疫苗接种后高兴地说。

余寿先今年70多岁,一直有接种新冠疫苗的意愿,但因高压偏高,且行动不便,迟迟未接种。

当天,浮山社区卫生服务中心疫苗接种车开进余佐村,余寿先在家人的陪同下赶来,进行血压测量评估、身体状况咨询等前置检测后,如愿打上第一针疫苗。

“流动疫苗接种车开到村委会,能够让周边的龙潭村、甫兴社区等5个村(社区)行动不便、年龄较大的群众少跑路,在家门口接种疫苗。”浮山街道办事处相关负责人介绍,近段时间,已为90

多名老年人成功接种第一针剂疫苗。

接种专班负责人刘正勇介绍,流动疫苗接种车分时段开进各村委会、常住人口较多的社区,现场由经验丰富的医护团队负责接种工作,按规范要求配备急救设备及急救药品,严格执行留观30分钟,现场安排专人引导服务,免费提供饮用品,让群众安全接种、放心接种、舒心接种。

当前,我市按照“应接尽接、梯次推进、突出重点、保障安全”原则,积极组织实施新冠疫苗接种,稳步提高疫苗接种人群覆盖率。

定点接种、专场接种、接种车上门、老人通道……在全市各地,多种服务正在开展,确保疫苗接种既严谨有序,又温暖温情。

“我这么大年纪也可以接种疫苗,

说明国家的疫苗十分安全。”8月18日上午,99岁的通城县麦市镇何塅村葛玉佑老人在村干部的搀扶下,在镇卫生院完成了疫苗接种。

考虑到老人行动不便,该村安排专人开展“一对一”便民服务,进行免费接送。到达卫生院后,由党员志愿者帮助进行信息录入,在短短20分钟内就完成了疫苗接种,观察半小时后,老人无任何不良反应,再由专车送回住所。

市卫健委副主任、市疾控中心主任钟平介绍,目前我市疫苗供应充足,全市93个疫苗接种点节假日不休,在严守疫苗接种质量和安全的前提下,快速推进疫苗接种工作,确保应接种人群一人不漏、一针不少。

据悉,截至8月23日24时,全市新冠疫苗累计接种超317万剂次。

审核通过1817人

我市社会工作者报考人数创新高

本报讯(记者 吴青朋 实习生 龙婷 通讯员 杜珊)2021年全国社会工作者职业水平考试报名已于8月18日结束,今年我市报名人数2049人,审核通过并完成缴费人数1817人,其中初级1517人,中级299人,高级1人。缴费人数相比去年增加413人,增幅达29%,再创历史新高。

8月4日,市民政局印发了《关于做好2021年度全国社会工作者职业水平考试工作的通知》,鼓励市直各相关部门特别是卫健、教育、司法、公安、工会、团委、妇联、残联等部门符合条件的在职人员,以及有志于从事社会工作的其他部门在职人员积极报考。市民政局还向全市各社会组织发出倡议,鼓励有关社会组织中符合条件的人员报考社工考试。同时,要求全市各社工机构工作人员全员报名参加考试。

今年全国社会工作者职业水平考试时间是10月16日至17日。目前,我市有400多人通过社会工作者职业水平考试。



团购热线:186 0712 6982

影城地址:温泉中商百货7楼

以农促旅 以旅兴农

咸安打造建设淦河两岸文旅产业

本报讯(记者陈志茹 特约记者胡剑芳 通讯员吴剑)昨日,记者从咸安区政府获悉,从今年起该区用两年时间打造淦河两岸。在淦河两岸建乡村旅馆1390间、做好180桌农家饭、研发18道咸安特色菜,形成农旅、商旅、文旅结合和以农促旅、以旅兴农的乡村产业发展格局。

咸安区桂花镇作为咸宁淦河的发源地,“中国桂花之乡”的核心地带,如何在保护母亲河的同时,在产业发展上寻找自己的特色,成为该镇乡村振兴的一大课题。

该镇的明星村位于淦河边上,当下路边的排水沟正在升级改造,风雨亭已经建好,小游园里栽种了桂花、红叶石楠等各种绿植。60岁的朱传志,是村里土生土长的村民,他说村里原来破房子多,现在改成了新房子、原来凹凸不平的公路,也全部修好了,就连多年未修的污水沟也变成了清水渠。

在淦河两岸文旅建设中,桂花镇明星村将成立民宿合作社,提供“合作社投资”、“合作社+农户投资”、短期合作3种合作模式,打造淦河明星乡村振兴示范点。中秋节前后,桂花盛开,桂花

镇即将推出桂花八大碗,带来的不仅仅是视觉感受,还可以带来味觉的盛宴。

据了解,根据《咸安区实施“千方百”工程助力乡村旅游发展实施方案》,即通过两年时间,咸安区按照改造建设2400间乡村游客房、做好300桌农家饭、研发30道咸安特色菜的目标组织实施,其中:淦河两岸作为试点,乡村游客房达到1390间、做好180桌农家饭、研发18道咸安特色菜,让零散的“非物质文化遗产”活起来,让农民深度融入产业链、价值链,共同富裕起来。

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2021年8月25日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.11
游离余氯	mg/L	≤4.0且≥0.3	0.55
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	1.12



咸宁温泉谷度假区旁,湖北省城市花园示范小区内,一套中式院落整体招租。建筑及庭园近300平方米,全新装修,中央空调,大幕投影,家具家电齐全。可办公、开民宿、私房菜、会所等。

联系人:刘先生
联系电话:13907246673